

车祸受伤后仍不放弃音乐梦

矿工杨国锋登上“星光大道”

“大河向东流哇，天上的星星参北斗哇……”12月13日晚“星光大道”节目中，一位年轻的煤矿工人演唱的《好汉歌》博得观众好评，除了他对音乐的执着追求令现场观众感动并给观众留下了深刻印象外，他和妻子之间的感情也感动着每一个人，当央视著名主持人毕福剑采访他时，他饱含深情地说：“是妻子把我从死亡线上拉回来！”

2006年，一场车祸使杨国锋大腿骨折、头部重伤，失血过多昏迷6天，是妻子陪伴在他身边，从死神的手里夺回了宝贵的生命。妻子由于当时要筹集较高的治疗费，而且精神压力很大，导致她患上了面部神经瘫痪。妻子顾不上自己的病情，带着丈夫辗转多家医院，但是腿内血管供血不足，伤势未能痊愈，导致他的左腿仍呈现肌肉坏死状，而且情况日渐严重，至今仍需要吃药、定期住院治疗。

由于杨国锋腿部受伤，调离到下列队，工作休息时，他总会用美妙的歌声为职工消除疲劳。他说：“只要大家喜欢，我会一直唱下去。”在矿组织的各类文艺活动中，杨国锋用歌声为大家加油鼓劲，歌声感染着每一位职工，常常演唱完后，大家掌声不断，“再来一个”的呐喊声四起，就这样，不论是矿上还是集团公司的

文艺演出，都有杨国锋的影子，他成了职工心中的音乐达人。

音乐是杨国锋的挚爱，在业余时间，他喜欢吹萨克斯管、唱唱歌，让音乐驱赶病痛，音乐使他变成一个乐观、向上的歌者。有一年，杨国锋到云贵高原慰问演出，坐飞机、乘汽车，过山路，历经十几个小时，他的腿肿胀起来，但他没有告诉导演和带队的领导，毅然坚强地深入工地、厂房，演好每一个节目，给大家带来快乐。可回到矿上，他打了一个星期的点滴。

2012年11月份，杨国锋参加了山东广播电视台生活频道的一档公益励志特别节目《让梦想飞》。在舞台上，杨国锋凭借他浑厚的嗓音、激情澎湃的歌声，征服了在场的每一个人。当年11月26日，应安徽卫视之邀，杨国锋又踏上了《势不可挡》的舞台。他歌声高亢、有力、震撼，

感染了大家，著名节目主持人赵屹鸥由衷地说：“他是一个有担当、有责任、有追求、有梦想、会唱歌的男子汉，希望他今后为他的工友唱好歌，我支持他。”最终，杨国锋以最高的票数95票，赢得了安徽卫视《势不可挡》2012年第二季第八期的冠军，奖金10000元。

理想是飞翔的翅膀，音乐是杨国锋的挚爱，在业余时间他依然不放弃，他更多的是拓宽自己的演唱风格，追逐自己的梦想，希望走上更高更大的舞台，让更多观众喜欢他。但是，现实生活毕竟是真实的，自己的身体状况和妻子的病情一直没有好转，这就成了他的心头病。看病需要钱，为了筹集更多的钱，他不得不利用下班时间，在婚庆公司打工，赚取一点劳务费。

(记者 张莉萍 通讯员 魏忠富 安丰顺)

小区能人

天冷换冬装
宠物试衣忙

部分小型犬服装卖得火

寒冬已至，人们在穿上厚毛衣、羽绒服等保暖衣物的同时，也不忘给自己的爱宠裹套漂亮的“冬装”。

在滕州市塔寺路的一家宠物店里，摆满了宠物服装。据该店工作人员小李介绍，进入12月以来，由于气温猛降，致使不少有宠物的人来给宠物买衣服。“现在人们的生活好了，早已不像从前一样，只把注意力放在填饱肚子上。并且由于喜欢宠物的人逐渐增多，我们也抓住这点商机，前段时间专门订购了许多款式的宠物服装，现在每天都能卖出几件到几十件，价格在几十元至几百元不等，一般来说大型犬的衣服较贵。”小李告诉记者，“为了让穿上衣服的宠物更可爱，很多人都抱着宠物来选衣服。他们都会先给宠物试穿，合适就买，不合适就换。”

记者随后又来到新兴南路的一家宠物店，该店的王老板告诉记者，“最近降温，我看外面很多宠物都穿上了衣服，但这并不全对。大型犬类，比如萨摩耶、哈士奇、苏格兰牧羊犬等，其实它们并不需要穿衣服。尤其是哈士奇，它虽然没有厚厚的皮毛，但由于出自西伯利亚东北部的极寒地区，所以本身耐寒性极强。并且它天性好奇，给它穿上衣服往往会束缚它的行动，有时候还会因为热而伸出舌头。而小型犬，如吉娃娃、比熊、贵宾等犬类，还是有必要给它们穿衣服的。”王老板说，有些犬类，虽然个头小，但是脂肪层比较厚，比如京巴、短毛腊肠犬、八哥，同样没必要给它们穿衣服。

就算给它们穿衣服，也一定要保证勤换洗，最好每隔三、五天就换洗一次。王老板说：“因为宠物都爱到处跑、到处爬，这样很容易将外面的细菌带到家里。并且长时间不换衣服，小狗也容易得皮肤病，毛发也不好打理。最后每次洗它们衣服的时候要放消毒液，并且洗后放在阳光下晒。家里有暖气的，更要每次出门遛狗时给它穿上衣服，回家后再脱下，以防止宠物感冒。”

(特约记者 金亮)

“跛脚拳师”传技艺
学生参赛屡夺奖

在滕州市育英武术俱乐部里十几名学员正在认真地训练标准拳，他们中最大的12岁，最小的只有5岁，在教练的指导下，一招一式干净利落，张弛有度。俱乐部法人、武术教练曹福民说：“我喜欢武术，更喜爱孩子，通过教孩子们练拳，我真切地体验到了武术带给我的快乐。”

1978年，8岁的曹福民参加枣庄地区传统武术比赛，夺得梅花棍第一名。第二年，正当他信心满满备战省传统武术比赛时不慎摔伤，从此留下了跛脚、近视和言语不流畅等疾病。身体恢复后，他拜认名师，系统学习各类拳术套路，用顽强的毅力和决心坚持训练，渐渐地，他成长为优秀的武术拳师。2010年9月，在滕州市第二届全民运动会“雄狮杯”武术比赛中，曹福民荣获“体育道德风尚奖”个人称号，被业界同行尊称为“跛脚拳师”。

1990年，他接受了几名热爱武术的小学生的拜请，开始了武术教学。20多年来，曹福民一直在培养孩子们学习武术的生活中度过，虽身有残疾完成高难度动作受限，但他请技术更好、武德更高的同行任总教练，决不误子弟。曹福民和他的俱乐部办学规范，教学严谨，得到了主管部门的认可。

今年年初，小学员们参加2014年省少年儿童才艺大奖赛2人获金奖，7人获银奖。6月份，小学员朱耿欣获得省传统武术比赛拳术第二名，被选送为省24届运动会后备运动员，市体校武术管理中心推荐其去省队集训。10月份，小学员们在枣庄市武术套路锦标赛中又获得了“武术道德风尚奖”。

曹福民说：“我想通过我的教学，在青少年中普及中华武术，让更多的孩子们尚武崇德，明礼守信，更好地服务社会。”

(特约记者 邵长富)



大家拍

12月18日是雷锋同志的生日。当日上午，雷锋班第四任班长曲博文来到山亭区凫城镇白庄小学，为该校学生讲述雷锋同志的事迹，鼓励孩子们学雷锋、做雷锋，把雷锋精神发扬光大。

(记者 王震 通讯员 孙海锋 摄)

金毛走丢主人求线索

王女士：谁能帮找到给2000元感谢费

“只要能找到辛巴，我愿意出两千元作为感谢费。”养了十几年的宠物狗不慎走丢，找狗心切的王女士不惜重金悬赏。18日，家住滕州市奎文市场的王女士要寻找的辛巴，就是她养了十几年的宠物狗，品种是金毛，因带着狗狗去逛街，狗狗追另一只狗时走丢了，无奈之下，家人全体出动找狗，但仍杳无音讯。

据介绍，15日下午，王女士的母亲带着爱犬逛街，一不留神，爱犬跟着另一只狗跑了，王女士的母亲站在原地等了很久，生怕狗狗回来找不到主人，但是狗狗一直没有回来，无奈之下，只有发动家人寻找，时至今日，爱犬仍杳无音讯。

“我家的这只金毛叫辛巴，养了十几年了，家人对它产生了浓厚的感情，狗狗很乖，从来不咬人，而且很通人性，只要是在家附近，狗狗都能找到回家的路，可能是它被另一只狗带的跑远了，一时找不到回家的路，想想现在天这么冷，狗狗无家可归，心里很难受。”说到这里，王女士的眼睛湿润了。她还说，据许多爱心人士提供的消息，狗狗可能会在问天广场附近，也有可能跑到铁路西了。

“在我所居住的奎文小区附近，狗狗是知道回家的路的，现在很有可能是跑远了，迷失了回家的方向。”王女士的母亲告诉记者，因宠物犬走失，全家都是闷闷不乐，已经三天了，仍然没



有找到，她担心狗狗被狗贩子弄走了，想到这儿，她就不敢继续往下想了。“狗狗并不贵，想找到它的原因就是因为和它产生感情了，养了十几年了，就像自己的亲人一样，如果哪位好心人能找到它并送还于我，我愿意出两千元作为酬谢，这些钱足够买一条小的金毛了。”

最后，王女士专门强调了自己爱犬的特点，毛色偏白，尾巴毛稀松，两岁公狗。希望广大市民能够帮忙找寻。

(记者 姚付林)